



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан посетили подшефные дома-интернаты

В декаду празднования Международного дня пожилых людей, в рамках программы «75 шагов навстречу 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан посетили подшефные дома-интернаты для престарелых и инвалидов, где во время чаепития вручили памятные подарки.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1397621>